Problemi per Verifica a convenienza (classe 3 B i)

Risolvi i seguenti problemi:

1) Quante sarebbero le strette di mano
oggi in classe, se ognuno di noi desse la
mano a tutti gli altri ?

2) Quanto vale la somma dei primi 120
numeri interi (partendo da 1)

Risolvi i seguenti problemi

3) Domenica allo stadio di Benevento , prima
della partita di calcio, ogni calciatore titolare ha
dato la mano a tutti i calciatori della squadra
avversaria ed ai quattro arbitri

Quante sono state le strette di mano ?

4) Quanto vale la somma dei multipli di 5
compresi tra 100 e 200 (inclusi) ?



